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Першому віце-прем’єр міністру України – 
Міністру економіки України
Юлії СВИРИДЕНКО

Шановна пані Юліє!

З метою виконання доручень Прем’єр-міністра України від 29.06.2022 
№ 16355/0/1-22 та від 08.07.2022 № 16355/0/1-22 щодо оптимізації видатків 
Державного бюджету України в поточному році виникла необхідність внесення 
змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168 
“Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану” 
(далі – постанова № 168), а також єдиного застосування її положень у всьому 
силовому блоці.

Відповідно до підпункту 287 пункту 4 Положення про Мінекономіки, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 
459 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 
2021 р. № 124), головним органом в системі центральних органів виконавчої 
влади, відповідальним в державі за розробку та внесення пропозицій щодо умов 
оплати праці та грошового забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і 
начальницького складу, поліцейських є Міністерство економіки України.

З огляду на це та враховуючи вимоги пункту 31 § 33 Регламенту Кабінету 
Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
18 липня 2007 р. № 950, просимо Вашого сприяння у формуванні єдиного 
підходу у визначенні порядку та умов здійснення виплат, передбачених 
постановою № 168, у всьому силовому блоці, та доручити відповідним 
міністерствам і державним органам надати Міністерству економіки України 
пропозиції щодо внесення змін до цієї постанови Уряду в частині:

визначення чіткої категорії осіб для отримання додаткової винагороди;
визначення термінів “участь у бойових діях” та “забезпечення здійснення 

заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії”;
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проведення поетапної виплати призначеної суми одноразової грошової 
допомоги сім’ям загиблих військовослужбовців, осіб рядового і начальницького 
складу та поліцейських.

Міністерство оборони України спільно з Генеральним штабом Збройних 
Сил України готові долучитися до зазначеної роботи невідкладно.

Просимо підтримати.

З повагою

Міністр оборони України                                                          Олексій РЕЗНІКОВ


